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RACINES CARREES

EXERCICES 7B

RAPPEL (carrés des 16 premiers entiers)

EXERCICE 7B.3

12 =1 22=4 32=9 4? =16 Ecrire sous la forme a\[b avec a et b entiers, b étant
52 = 75 62 =36 72 — 49 82 = g4 le plus petit possible :
92=81 102=100 11°=121 122=144 a. \/40 = \[4x10 =1/22x10 = 21/10
2 _ 2 _ 2 _ 2 _
13 =169 14°=196 15° =225 16° =256 b. 99 =
EXERCICE 7B.1 c. /54 =
Ecrire chaque nombre sous la forme « a2 x b » :
d. /63 =
a. 18 = 9x2 = 32x2
b. 12 = X = X & \/3_ B
C. 24 = X = X f. v288 =
d. 28 = x = X 9. V675 =
e. 45 = X = X h. 72 =
f. 12 = X = X i. /845 —
g. 150 = X = X ] \/@ _
h. 675 = X = X
i 288 _ B _ « EXERCICE 7B.4
L. a . )
i 588 _ y _ y Ecrire sous la forme % avec a et b entiers :
EXERCICE 7B.2 4 - 9 - 16 =
3 7 5

a. Ecrire sous la forme a\/§ avec a entier :

G- ox2=8y2 |Je0-
756 - 6z -

b. Ecrire sous la forme a\/§ avec a entier :

EXERCICE 7B.5

. a .
Ecrire sous la forme % avec a et b entiers :

iz - V27 - 2 5 _ £
7300 = 152 - 9 36 25

c. Ecrire sous la forme a5 avec a entier : EXERCICE 7B.6
V20 = V45 = Ecrire sous la forme % ou # aveca,betc
V80 = V245 = entiers :

d. Ecrire sous la forme a/6 avec a entier : 1 3@ 2 A& 4
36 - Ji50 - 5 |Es |w
J216 = \/384 = 2 V5 V4

e. Ecrire sous la forme a+/13 avec a entier : ﬁ ) f ) ﬁ )
J637 = /468 = 4 7 1
e oo 5° 2° 3
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RACINES CARREES

EXERCICES 7B

NOTRE DAME DE LA MERCI - CORRIGE I.CI M ICI
12=1 22=4 $=9  4=16 o :
5295 62=136 222 49 82 =64 e. Ecrire sous la forme a\/13 avec a entier :
92=81  102=100 112=121 122=144 V637 = /49 x V13 = 7413 | /468 = /36 x 13 =613
132=169 142=196 152=225 162=256 JI573=1121x\13  |[,[2925 =/225x+13
EXERCICE 7B.1 ~11./13 ~15\13
a. 18 =  9x2 32x2
b. 12 — 4x3 02 3 EXERCICE 7B.3
- ” P o a. 40 =1/4x10 = 2,[10
d 28 = 4x7 227 b. 89 =811 =311
€. 45 = 9x5 3245 c. /54 =/9x/6 =36
f. 72 = 36x2 62 x 2 d. /63 =9x7=3J7
g. 150 = 25x6 52 x 6 e. 32 =16 x/2 =42
_ 2
h. 675 = 225x3 15 % 3 f. 288 =144 x/2 =122
. 288 =  144x2 2
- 127 %2 0. V675 =225 x\3 =153
j. 588 =  196x3 142 % 3
h. V72 =36 x+/2 =642
EXERCICE 7B.2 i. /845 =169 x/5 =135
a. Ecrire sous la forme a\/2 avec a entier :
V2 j. /847 =121xJ7 =117
= XZ =
EXERCICE 7/B.4
/98 = /492 V162 = /81x2 i - = 4
,:\/Ex\/i:%/z :\/8_1><\/§:9\/§ §:ﬁ 7=ﬁ EZE
b. Ecrire sous la forme a\/3 avec a entier :
V12 =/4x3 27 =/9x3 EXERCICE 7B.5
—VaV3 o2 | V9338 N T ERE
/300 = /1003 V192 = /643 9 3 36 6 25 5
=100 x+/3 =10/3 =/64x3=8\3
c. Ecrire sous la forme a\/5 avec a entier : EXERCICE 7B.6
45 =9 x~/5=35 1 5 2 203 4 AxT 4T
@:\/Zxﬁzz\/g \/_ \/_X\/_ \/_ == _:ABL S x\/_ _ \/_
(545 =345 N N NN N
V80 =16 x\/5 =45 | 245 =\/49x/5 =75 V2 B |5 BB | VA axiil 2
d. Ecrire sous la forme a\/6 avec a entier : J3 3 JT7 (Vi1 ikl 1t
J96 =16 x\/6 =4/6 | /150 =\/25x~/6 =56 7 0B | Vi |1 13 B
J216 = /36 x\/6 = 66 | /384 = /64 /6 =86 5 5 2 2 3 V3x{3 3

N—




